Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 08 mei 2013

Locatie:
pastorie

Tijd:

20.00 – 21.40 uur

Aanwezig:
Marijn, Jeanne, Joost, Leidi, Peggy, Kees (notulen)

Afwezig:
Fleur (afgemeld), Nicole (vakantie), Marieke (begrafenis).
Agendapunten (prioriteiten)
1. Doorlopen actiepunten

Een aantal kunnen worden geschrapt en vanuit het verslag van deze avond worden er weer een aantal toegevoegd. 

2. Doedag 25 mei
De volgende ideeën worden gelanceerd en voor zover mogelijk namen bijgeplaatst die dat voor kinderen/volwassenen organiseren:

· Mosgraffiti: misschien al 10 mei mee beginnen: Marijn

· Stokbonen planten



       Jeanne

· Zonnebloemwedstijd



       

· Bordjes voor honden: Joost benadert Vincent voor hout en Leidi zorgt voor acrylverf




       Marijn
· Infomateriaal dient aanwezig te zijn

         Jeanne

· Zaad voor mei



         Jeanne

· Totempaal versieren



         Fleur

· Plaatjes meenemen voor bij zaden

· Bijenhotel: zou in reparatiestraat dienen te gebeuren maar daar is het volgens Leidi erg vol omdat Vincent ook iets wil doen met hout lakken. Is wel (uitwijk) idee bij slecht weer.

· In toekomst: blote voeten pad. 

Daarna voor de vaste groep een gezellig samen zijn. We gaan ervan uit dat iedereen wat meeneemt. 

Joost is jarig en zorgt voor 2 taarten. Peggy die afwezig is zorgt voor een taart (en soep voor de reparatiestraat). Marijn zorgt voor taart. Jeanne ook een hartige taart. Koffie, thee, aanmaaklimonade, frisdrank, bier, wijn zorgt Kees voor. Hij maakt ook persbericht.  

3. Kings of Colors

Iedereen kijkt even naar verslag van Jan van den Broek en geeft opmerkingen aan Kees door vóór 15 mei. Er is nog geen conceptvergunning ter goedkeuring door de gemeente aangeboden. Kees gaat daar achter heen. Het wordt wel kort dag want de verleende vergunning moet nog gepublicieerd worden. Kees heeft ook artikel over Kings of Colors voor buurtkrant geschreven. 

4. Project wilgen Anton
Daar is hij nu samen met Nadja druk mee bezig. De bedoeling is dat het 23 mei gereed is en dan is er 1 juni en 2 juni rond dit kunstwerk feest (zie atikel buurtkrant). Als het 23 mei niet gereed is werken we er 25 mei ook aan. Peggy meldt dat Nadja nog toestemming heeft gevraagd voor het kunstwerk, maar daar niets over heeft gehoord. Het wordt gemaakt op het terrein van de gemeente. Wij kunnen dat beargumenteren dat de speelberg van de gemeente niets geworden is vanwege ontbreken van rioolbuizen en de slechte vormgeving (platte hoop). Het nodigde toen er “riet” stond alleen uit tot verstoppertje. Nu krijgt het wel een speelfunctie. Bovendien was dat idee van wilgentenen kunstwerk al door Laura Hoek voorgesteld op het terrein van de Paardskerkhofweg waar geparkeerd wordt. 
Joost wil Heijmans benaderen om de gekapte bomen ook op dit terrein te brengen (Noortje Verstegen). Hij wil ook vragen om houtsnippers. Als dat laatste niet bij Heijmans lukt gaat Kees er achteraan bij BOR ofschoon dat tegenwoordig moeilijker is want alles gaat rechtstreeks naar de biogascentrales. 

Joost wil ook het zand uit de zandbak van de school. Het beste kan hij dat regelen met de aannemer van de sloop die op de sloopavond van 15 mei aanwezig is. Joost merkt op dat hij 1 bloem gezien heeft op het terrein van het bloemenrijk zaad. 
5. Dag van de stadslandbouw
Deze was heel druk en goed geslaagd. Joost is veel langer gebleven dan eerst de bedoeling was. De Bossche Boeren hebben dit georganiseerd. De CCC is bezig met de TuinUnited voor een voedseltuin voor de voedselbank. Volgens Leidi gaat hier weer heel wat geld via het netwerk naar die stichting. 
6. PVDA 11 mei (zie rondgestuurde e-mail)
Aanwezig van ons zijn Leidi (die het cadeau van de wethouder in ontvangst neemt), Peggy, Joost, Jeanne. Laatst genoemde nodigt ook nog alle tuinders uit in haar wekelijkse tuin/doe bericht. Kees weet dat Sakina op vakantie is naar Marokko en Leidi benadert nog Jamna om te komen.
Wat hebben wij voor taken voor deze “arbeiders” die van 13.00 – 15.30 uur komen:

· bakken vullen met aarde (waar wij vrijdag compost in gedaan hebben)

· schoffelen

· aardbeienslingers opschonen

· bak inzaaien met papaver (Jeanne en Peggy zorgen voor zaad).

· Takken bijknippen van materiaal dat deze week is gehaald

· Stenen op grasveld rapen

Leidi zal hen aanraden zelf materiaal mee te nemen; zij zorgen ook zelf voor drinken. 
7. Reclassering
Er is een nieuwe bak gekomen. Beetje onhandig omdat hij zwaar is en het is de vraag of dat hardboard bestand is tegen weer en wind. De andere 2 bakken moeten we vrijdag of zaterdag maar naar de tuin halen want als ze alleen als opstap voor de graffiti gebruikt worden dan worden ze niet geleegd. 
We moeten ze ook vragen of ze in de zomer weer iemand hebben om te schoffelen. 

8. Financieel overzicht
Kees reikt het financieel overzicht per 8 mei uit. Bij de te ontvangen rekeningen hoort ook nog het bord en dat betekent dat wij op dit moment zo’n € 3.000,00 nog te besteden hebben. Daarnaast nog € 3.750,00 van het niet ontvangen gedeelte van het Oranje Fonds en ook hebben wij nog de toezegging van de gemeente. Verschillende posten van de begroting 2013 zijn hoger uitgevallen wat gecompenseerd wordt door geen fruitbomen uit Limburg. 
9. Rondvraag
Marijn vraagt waarom Kees per 1 juli stopt. Kees legt dat uit en antwoordt dat hij vorige keer niet de termijn van 1 juli genoemd heeft maar zelfs eerder. Hij heeft dat ook in het bestuur gezegd dat hij per maand 4 taken wil afstoten en dat waren in februari/maart: buurtkrant, BBS, Boschveldtuin, Parallelweg. Het zoeken naar een penningmeester voor de Boschveldtuin blijft dus urgent al blijft het moeilijk omdat de financien bij het OBB zitten (voorwaarde voor subsidie en gebruiksovereenkomst).

Jeanne en Peggy stelden voor om de aardbeiren af te dekken met netten. Jeanne schaft die aan en Peggy heeft buigbare plastic ?) stokke gered van de sloop die hiervoor te gebruiken zijn. 

Er komt een vraag naar meer bomen en een haag. In feite hebben wij die haag al voor een groot deel.

Wij zijn uitgenodigd voor de opening van de tuin in Oss op 28 juni. 
Peggy vraagt wat de aanleg van een pomp kost voor de Copernicustuin. Zij hebben BIG geld gekregen. Kees verwijst naar de 2 posten in het financieel overicht (vd Camp + Ben) Misschien moet er wel eerst een keuring van de grond komen en daar heeft een kolenboer gezeten en zij zitten dichterbij de gastank. 
Jeanne heeft het artikel uit Libelle. Dat is weer onjuiste reclame voor Natuursuper. Het wordt gekopieerd. 
Marijn wil desgevraagd voortaan deelnemen aan de kerngroep: hoera!!

Actielijst
KEES:

· indien inzaaiing niet naar tevredenheid is en ook evt. schade van KoC, extra inzaaiing vragen (in voorjaar cq. na 8 juni bekijken)

· doe dag 25 mei: zorgen voor thee, koffie, aanmaaklimonade, bier, wijn.

· doe dag 25 mei: maken persbericht

· goedkeuring vergunning

JOOST:

· welkomstbord invulling afronden (FLEUR -> )

· brainstorm met kids over inrichting fietscrossdeel houden, ontwerp maken nadat Nicole Divers en BBS heeft gemobiliseer

· plaatsing bord als klaar is met snelbeton

· doe dag 25 mei: Vincent benaderen voor hout voor bordjes honden

· doe dag 25 mei: Taart

· Heijmans benaderen om de gekapte bomen ook op dit terrein te brengen (Noortje Verstegen), vragen om houtsnipper

JEANNE:

· mapjes-administratie bijhouden, borg innen

· doe dag 25 mei: stokbonen planten

· doe dag 25 mei: zorgen voor infomateriaal 

· doe dag 25 mei: zorgen voor zaad voor mei 

· doe dag 25 mei: zorgen voor een hartige taart

· zorgen voor zaad 11 mei

FLEUR:

- afwerking bord door Kleefkracht en frame en palen door Vincent (financiën via Kees)

· rekening bakken halen Artemis in Achel

· zakjes zaad met sticker maken over tuin (b.v. iets met ons infobord en logo’s) voor in welkomstas nieuwe wijkbewoners

· doe dag 25 mei: totempaal versieren

PEGGY:

· info kruidenspiraal (lente klus)

· afvalbakkenprojectje evalueren met reclassering en het legen regelen (-> we hebben ze op de hoek bij de graffitwand gezet en in gebruik laten nemen door graffitispuiters)

-
bij de reclassering nagaan of die willen meedoen met wilgentenvlechten als we een doedag organiseren op een zaterdag

-
doe dag 25 mei: Taart en soep voor de reparatiestraat
- zorgen voor zaad 11 mei 

NICOLE:

-
Matthieu, Saskia en Ahmad benaderd voor fietscross- en kinderactiviteiten; nog open wat er gaat gebeuren.

· bij Marieke navragen wat ze wil doen voor de tuin

· hondenbezitters doosturen bij verplaatsing uitrenveld (poster en artikel wijkkrant aug/sept)

· aan reclassering vragen of zij iemand hebben in de zomer om te schoffelen

LEIDI:

- doe dag 25 mei: zorgen voor acrylverf voor hout voor bordjes honden

- Jamna benaderen om te komen 11 mei PVDA

- “arbeiders” aanraden om zelf materiaal mee te nemen. 

MARIJN:

- doe dag 25 mei: Mosgraffiti

- doe dag 25 mei; hondenbordjes
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